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Chi siamo
/ About us

La Falegnameria Salandra € un’azienda italiana familiare fondata nel
1973, che avvalendosi di collaboratori qualificati realizza arredamenti
su misura. Ha costruito la propria immagine sulla serieta e sulla
elevata specializzazione nella lavorazione del legno, offrendo prodotti
riconoscibili nel tempo per qualita e durata, risultato raggiunto grazie
alla lunga esperienza dei fondatori unita alla professionalita e alla
volonta innovativa della nuova generazione.

L’'azienda si estende su una superficie di circa 2.000 mq situata ad
Acerenza nei pressi della diga.

Salandra is an Italian family carpentry business founded in 1973,
which produces bespoke furniture with the support of qualified staff.
Our reputation has been built on our high reliability and
specialisation in woodworking. Thanks to the founders &
long-standing experience and the expertise and innovation
introduced by the new generation, our products stand out for their
quality and durability.

Our premises cover a surface area of 2,000 m 2 in Acerenza
(Potenza, Italy), close to the dyke.



2018, Cucina su misura (Rovere Laccato Poro Aperto, DuPont™ Corian®) 2017, Libreria su misura (Legno Laccato,Fenix NTN)

Tavolo Mestiza (traverse Quercia, DuPont™ Corian®) _
2017, Bespoke Bookcases (Wood Lacquered, Fenix NTN)

2018, Bespoke kitchen (Rovere Lacquered Open Pore, DuPont™ Corian®)
Table Mestiza (Sleepers Quercia, DuPont™ Corian®)



Come operiamo
/ How we work

La solida organizzazione interna, la scrupolosa gestione di ogni
disegno con il progettista attraverso procedure pianificate, assicurano
al cliente un costante controllo dei costi, della qualita e del
raggiungimento del risultato estetico-funzionale progettato.

Emessa |'offerta analitica e i campioni di realizzazione, si prosegue
con il rilievo definito in cantiere, la successiva progettazione tecnica
avviene con l'utilizzo di un innovativo software Cad-Cam 2D-3D, che
permette di gestire ed ottimizzare le fasi di lavorazione in produzione:
il taglio, I'assemblaggio, la carteggiatura e la verniciatura.

Il ciclo produttivo si conclude con |la consegna, trasporto e posa in
opera, effettuata con scrupolo e professionalita.

A sound internal organisation and the careful project management
through planned procedures allows our clients to constantly monitor
the costs, quality and achievement of the planned aesthetic and
functional outcome.

The first step is the analytic offer, followed by the realisation of a
product sample and on-site measurements. Finally, the technical
design is realised through innovative 2D/3D CAD/CAM software,
which allows for the management and optimisation of the production
phases: cutting, assembling, sanding and coating.

The production cycle ends with the delivery (transport and
installation) of the final product by professional staff.
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REALIZE 2018, Banchi Check in Aeroporto di Catania (Laccatura ignifuga, DuPont™ Corian®)

2018, Desks Check in Catania Airport (Lacquered fireproof cycle, DuPont™ Corian®)

2016, Banchi Check in Aeroporto di Napoli (Laccatura ignifuga, DuPont™ Corian®, Vetro, Acciaio)
2016, Desks Check in Napoli Airport (Lacquered fireproof cycle, DuPont™ Corian®, Vetro, Acciaio)



dal 2017, Produzione in serie Restaurant Trolley (Larice, Betulla, Laccatura naturale, DuPont™ Corian®)

since 2017, Serial Production, Restaurant Trolley (Larice, Betulla, Wood Lacquered, DuPont™ Corian®)

2016, Seduta Scrittoio sospeso (Cuoio, DuPont™ Corian®)
2016, Suspended Desk and Seat (Leather, DuPont™ Corian®)



1996, Scala interna e Complementi (Padouk, Ottone, Bianco Taxos)

1996, Interior Stair and Furnishing (Padouk, Brass, Bianco Taxos)
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2007, Allestimento Sala Riunioni (Frassino, Wenge', Alcantara, VVerde Guatemala)

2007, Sets Meeting Room (Frassino, Wenge, Alcantara, Verde Guatemala)



2001, Pareti fisse e Pareti mobili (Ciliegio e Laccatura)
2001, Fixed and Mobile Walls (Ciliegio and Wood Lacquered)

2004, Scala interna e Porte (Rovere lucidato a cera e laccato)

2004, Interior Stair and Doors (Rovere polished e Lacquered)



WHIT INNOVATIVE MATERIALS

2012, Porte, Boiserie e Armadio (Rovere fiammato)

2012, Doors, Wooden Panelling e Wardrobe (Rovere Flamed)

2016, Allestimento Enoteca Lucana, Castello Ducale del Balzo Venosa (Rovere Spazzolato e Laccato)

2016, Lucanian wine shop, Ducal Castle of Balzo Venosa (Rovere Brushed and Lacquered)



Perche sceglierci
/ Why Salandra

Le realizzazioni della Falegnameria Salandra sono prodotte a regola
d’arte per soddisfare le aspettative della clientela piu esigente,
costruite con un’attenta selezione dei migliori materiali presenti sul
mercato per rispettare al massimo le caratteristiche tecniche e fisiche
dei legni, garantendo loro indeformabilita e durata nel tempo.

Vengono utilizzati materiali di prima scelta con provenienza
controllata e coltivazione certificata FSC (SGS-COC-004194).

La lavorazione artigianale, effettuata con macchinari collegati a
software di progettazione Cad-Cam per rispettare e riprodurre i
particolari di progetto, avviene all’interno di un processo produttivo in
continua innovazione e ricerca.

Salandra’s products are finely manufactured to fulfil the expectations
of the most demanding customers. They are made of selected
high-quality materials to match the technical characteristics and
physical properties of wood, so as to ensure shape retention and
durability.

We use first-choice materials from controlled and FSC-certified
sources (SGS-COC-004194).

Manufacturing is made through machinery connected to design
CAD/CAM software to comply with and realise the project details,
and is part of a production process which constantly evolves through
research and innovation.



— - e ]

= e = 4 s

2004, Allestimento Aula Sala Nervi Citta del Vaticano (Faggio e Laccatura naturale, Plexiglas)
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2004, Sets Classroom Sala Nervi Citta del Vaticano (Faggio e Wood Lacquered, Plexiglas)

2010, Allestimento Aula del Capitolo Arcivescovile della Arcidiocesi di Acerenza (Noce Nazionale, Vetro)

2010, Calssroom set up of the Archiepiscopal chapter of the Archidiocese of Acerenza (Noce Nazionale, Glass)



Rispetto dell'uomo e dell'ambiente
/ Respecting people and the environment

E’ stato dimostrato che una fonte di emissioni nocive € costituita dalle
sostanze residue provenienti dal manufatto verniciato, con un rischio
per la salubrita dell’'ambiente interno nel quale viene collocato e
quindi per la sicurezza dell’utilizzatore. Un riscontro diretto deriva dai
cattivi odori che spesso impediscono |'utilizzo del manufatto e
rendono indispensabile un‘opportuna areazione del locale per diversi
giorni.

La Falegnameria Salandra utilizza, per la realizzazione dei propri
manufatti, prodotti vernicianti ICA, all’acqua, a basso impatto
ambientale premiati dalla Commissione Europea tramite il marchio
life, a tutela del consumatore.

Inoltre, I'elevata resistenza della finitura non comporta nessun vincolo
particolare all’utilizzatore ne’ per la pulizia ne’ per la manutenzione.

Paint waste and residues are declared sources of harmful emissions
which put at risk the environmental sanitation of the premises where
the piece is located and, therefore, the users’ health. This is made
apparent by the unpleasant odours which often impede the use of
the piece itself and require the aeration of the premises for several
days.

To manufacture its products, Salandra uses coatings produced by
ICA; these are water-based, with low environmental impact and
have been labelled with the EU LIFE logo for the protection of
consumers.

Moreover, thanks to the high resistance of the finishing, our
products do not require any specific cleaning or maintenance.
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CONFINDUSTRIA

Lislitai

2004, Allestimento Sala Convegni Confindustria Basilicata

2004, Sets Meeting Room Confindustria Basilicata
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2018, Allestimento Sala Stampa CGIL Potenza
2018, Sets Pressroom CGIL Potenza



1 Consulenza 1 Advisory services

2 Preventivi 2 Quotations
3 Rilievo misure 3 Measurements
4 Progettazione su misura 4 Bespoke planning
5 Realizzazione 5 Production
Cosa offriamo 6 Montaggio e Assistenza Post Vendita 6 Assembly and post-sales assistance

/ Our services

Lavori di falegnameria sotto progettazione

. Arredamenti su misura per abitazioni (Armadi, Librerie, Scale interne, Cucine,
Boiserie, Porte Interne)

. Arredamenti su misura per uffici (Reception, Scrivanie, Boiserie, Vetrate,
Controsoffitti, Portoni)

. Arredamenti su misura per chiese

. Restauro artistico del legno

. Allestimenti aritistici e scenografici

. Lavorazione a Controllo Numerico CAD-CAM DuPont™ Corian®
(termoformatura e fresatura, intaglio e intarsio, modellatura senza giunture
visibili)

. Oggetti ricordo, personalizzabili per tutte le occasioni con logo e intestazione.
. Souvenir, Produzione e commercializzazione prodotti per localita turistiche.

. Giochi in legno, Giochi e rompicapi in legno per tutte le eta.

. Idea regalo, Oggetti in legno e cristallo decorati a mano al decoupage.

Bespoke woodworking

. Bespoke home furniture (cupboards, bookcases, interior stairs, kitchens,
wooden panelling, interior doors)

. Bespoke business furniture (reception furniture, desks, wooden panelling,
glass walls, false ceilings, gates)

. Bespoke church furniture

. Artistic wood repair

. Artistic sets and scenery

. CNC manufacturing through CAD/CAM DuPont™ Corian® (thermoforming and
milling, carving and inlay, shaping without visible joints)

. Customised souvenirs for all occasions, with logos and headers
. Production and marketing of souvenirs for tourist resorts

. Wooden toys and brain teasers for kids and adults.

. Gifts, hand-decoupaged wooden and plate-glass items.



PRODOTTI CHE. DURANO NEL TEMPO,

PRODUCTS THAT LAST OVER TIME.

Salandra

since 197 3

www.salandra.eu

FALEGNAMERIA SALANDRA &. C. SNC
Sede Legale: Via Bachelet, 88 -85011 Acerenza (PZ)
00846200764 salandra@pec.it

Uffici e Produzione: C.da Alvanello, snc
T +39 0971 741221 - F +39 0971 1830722

Negozio: Centro Storico Via Umberto I, 69
T +39 0971 741145

info@salandra.eu
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